

Новость · 16 декабря 2022, 09:05

## В Нижнем Тагиле оштрафовали заключенного из-за антивоенных высказываний в СИЗО

Ленинский районный суд Нижнего Тагила в Свердловской области оштрафовал заключенного ИК-12 Юрия Поташкина на 30 тысяч рублей из-за антивоенных высказываний в СИЗО. Об этом «Медиазоне» рассказали в пресс-службе суда.

Согласно [карточке](#) административного дела, его признали виновным в «дискредитации» российской армии (часть 1 статьи 20.3.3 КоАП). Как уточнили в суде, поводом стало то, что Поташкин, находясь в штрафном изоляторе, «начал высказываться с резкой критикой действий Вооруженных сил России».

Ранее сотрудники ФСИН [конфисковали](#) письма [приговоренного](#) к шести годам колонии левого активиста из Евпатории Евгения Каракашева. Администрация колонии нашла в текстах «дискредитацию» армии.